
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Δήλωση της Υπηρεσίας Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ
Λόγῳ πληροφοριών, που μεταδόθηκαν από το πρακτορείο ειδήσεων TASS, το οποίο επικαλείται
τον Κυβερνήτη της Απουλίας της Ιταλίας Μικέλε Αιμιλιάνο, σύμφωνα με τις οποίες «ο
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος παρέδωσε στη νότια ιταλική περιφέρεια
Απουλία 8 τόνους ιατρικού υλικού, συμπεριλαμβανομένων των μασκών, ως βοήθεια στην
καταπολέμηση της πανδημίας του κορονοϊού», το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας θεωρεί απαραίτητο να προβεί στην κάτωθι διευκρίνιση:

Στις 28 Μαρτίου 2020 ο Κυβερνήτης της Απουλίας Μ. Αιμιλιάνο απέστειλε επιστολή στον Αγιώτατο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, η οποία έχει ως εξής: «Από την αρχή της
κρίσεως εδώ, στην Ιταλία, η κατάσταση εξελίσσεται δραματικά: το σύστημα υγείας υποφέρει λόγῳ
ελλείψεως προστατευτικού υλικού μίας χρήσεως, όπως μάσκες προστασίας, αδιάβροχες ιατρικές
ρόμπες, γυαλιά προστασίας και άλλα υλικά… Λαμβάνοντας υπόψη τη βαθιά φιλία μεταξύ της
Απουλίας και της Ρωσίας εν ονόματι του Αγίου Νικολάου, Σας παρακαλώ να προσεύχεσθε για την
κοινότητά μας. Θα ήμουν επίσης ευγνώμων εάν παρακαλούσατε εκπροσώπους της Ρωσικής
κυβερνήσεως καθώς και αξιόπιστους εκπροσώπους του Ρωσικού επιχειρηματικού περιβάλλοντος
να μας παρέχουν κάθε δυνατή βοήθεια, προκειμένου να αντεπεξέλθουμε σε αυτή την τρομερή
κρίση».

Σε σχέση με την ως άνω επιστολή, με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου, το Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων επικοινώνησε με Ορθοδόξους επιχειρηματίες που διαμένουν
στην Ελβετία, οι οποίοι με δικές τους δαπάνες οργάνωσαν την προμήθεια από την Κίνα ιατρικών
μασκών διαφόρου επιπέδου προστασίας, θερμομέτρων, ιατρικών ρομπών, απολυμαντικών και
λοιπών ειδών πρώτης ανάγκης. Το προαναφερθέν φορτίο έφθασε από την Κίνα στην Ελβετία και
από εκεί με φορτηγό μεταφέρθηκε στην Ιταλία, όπου και παρελήφθη στις 24 Απριλίου.

Το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων τονίζει ότι ο παρών ιατρικός εξοπλισμός εξαρχής
προοριζόταν από δωρητές αποκλειστικά για διανομή σε χώρες της Δυτικής Ευρώπης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45565/
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